

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2016年3月9日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期三 丙申年二月初一 国内统一刊号 CN41-0049 总第7422期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

阴天，偏北风2级~3级，气温0℃~8℃。

市气象台

徐光率队到东新区川汇区观摩



市委书记、市人大常委会主任徐光率第一观摩组在川汇区观摩。

记者 朱海龙 摄

本报讯（记者 李凤霞）3月8日上午，市委书记、市人大常委会主任徐光率第一观摩组来到东新区、川汇区，对这里的项目建设情况进行观摩点评。李德才、刘保仓、靳磊、李云、刘庆森、王田业、程新华、建志，以及各县市区委书记、市直部门主要负责同志参加观摩。

徐光等先后观摩了周口市市民服务中心建设项目、周口市南水北调东区水厂及配套管网工程项目、周口市东新区盛和家园棚户区改造项目二期、周口华耀城商贸物流中心项目、周口高新技术企业孵化中心、长城门业年产20万樘高档别墅门流水线项目和周口新世家置业有限公司“阳光三川·水岸”建设项目。周口高新技术企业孵化中心项目总投资8000万元，占地80亩，建筑面积4.09万平方米。该项目建成后将成为川汇区服务、孵化高新技术企业的重要平台，可大大加快周口高新技术产业开发区建设和组装的步伐。徐光对高新技术企业孵化中心项目给予了高度评价。

观摩中，徐光指出，周口是个欠发达地区，要认真思考如何才能实现跨越发展。近年来，各县市区认真落实省委、省政府提出的推进产业集聚区和“两区”建设要求，坚持不懈抓产业集聚区和“两区”建设，各县市区的产业集聚区和“两区”建设都取得了明显成效，得到了长足发展。实践证明，推进产业集聚区建设和“两区”建设是一个有效的路子，也是实

现周口加快发展的有效载体。现在，外地人看周口、周口人看周口，最大的亮点、最大的兴奋点就是产业集聚区。只要我们持之以恒地抓下去，周口的明天一定会更美好。

徐光强调，市委、市政府开展项目观摩活动，各县市区都要有所思、有所想、有所获，找出差距，瞄准目标，实现县域经济发展新突破。通过观摩，总体感觉是：淮阳县坚持合理布局、突出特色、规范管理、优化服务的建设理念，通过挖潜、整合、规范、提升，积极探索产城一体、融合发展的新路子，指导思想明确，方法措施得力，产业集聚区发展势头良好。太康县围绕压力容器产业和纺织服装产业，延链、补链、强链，通过承接产业转移，优化产业结构，提高经济效益，拉长产业链条，壮大产业规模，锅炉产业和纺织服装产业实现集群发展。扶沟县产业集聚区建设起步早，体现了“四集一转”、“五规合一”的要求，在产业集聚区建设中，突出完善园区功能，通过建学校、办医院，发展文化旅游业，聚集人气，实现了“一基本、两带动、三保障”，为产业集聚区发展奠定了基础。下一步，扶沟县要围绕纺织服装产业优势，加强县域之间的交流合作，实现相互学习，相互借鉴，优势互补，加速发展。西华县按照经济开发区、临空经济实验区、特色商业区、盐古文博创世文化园区“四区”统筹发展思路，创新谋划新兴产业，项目建设

呈现块头大、品质优的特点。下一步，西华县要紧紧围绕电商等新兴业态，立足本地优势，找准结合点，推动西华产业升级。东新区“四个一批”项目建设顺利，最突出的成绩是保障性住房建设，质量高、速度快，成效明显，这些经验要认真总结、推广，切实加快城乡一体化示范区建设步伐。川汇区产业集聚区的一个亮点是高新技术企业孵化器的建设。周口作为一个千万人口大市，必须有一批高新技术产业，必须有服务、孵化高新技术企业的平台和载体。川汇区要利用好、宣传好周口高新技术企业孵化中心，充分调动大学生“双创”热情，加大政策、资金扶持力度，促其尽早发挥作用，提升产业层次。川汇区产业集聚区的另一个亮点是华耀城项目建设中的拆迁经验，要继续发扬，还有一个亮点就是通过整合、规范，提升中心城区市场，华耀城商贸物流业初现规模。

徐光强调，“十二五”圆满收官，周口站在了新的发展起点。但是，周口还是一个发展中的城市，全市各级各部门必须保持清醒头脑，突出追赶超越主旋律，紧盯项目建设不放松，一手抓中心城区，一手抓县城经济；一手抓城乡一体化示范区，一手抓扶贫开发；一手抓社会稳定，一手抓民生改善，确保实现“十三五”良好开局，实现一季度“开门红”。

当天下午，徐光等还集中观看了各县市区产业集聚区、“两区”建设专题片。

扶沟县委、县纪委负责人公开承诺：

持续正风肃纪 营造风清气正氛围

本报讯（记者 王伟宏 王河长 任富强）如何结合本地实际，让党风廉政建设“两个责任”不折不扣落实到位？近日，扶沟县委书记卢伟，县委副书记、纪委书记王程清面对媒体作出庄严承诺，接受广大干部群众监督。

卢伟说，县委书记担负着全县党风廉政建设主体责任的第一责任人责任，责任十分重大，必须从自己做起，严格坚守党纪、政纪、法纪“三条红线”，抓好班子、管好队伍、管住身边人，起好表率和示范作用。

卢伟承诺，扶沟县将通过健全责任谈话、责任检查、责任考核、责任追究等工作机制，强化监督检查，严格考核问责，督促落实党风廉政建设主体责任。

王程清承诺，将围绕“六大纪律”，严肃查处违反政治纪律和政治规矩的责任。突出责任分解、督促检查、倒查追责“三个环节”，持续推行党风廉政建设“三书一报告”制度，严格执行“一案双查双追究”制度，有责必问、问责必严，把责任追究作为落实主体责任的根本保障。完善对重要案件的指导、督办和协调机制，稳步推进纪律检查

体制改革；坚决维护《党章》和党的“六项纪律”的权威性和严肃性，坚决做到有案必查、有腐必惩。完善干部考评、考核办法，强化干部选拔任用监督。深化“关爱教育谈心提醒”活动，健全岗位廉政风险防控机制，建立权力清单，筑牢反腐“堤坝”；深入开展干部作风问题专项整治，从严查处违反中央“八项规定”精神行为，着力纠治“四风”问题；以“双零活动”、“双创活动”为载体，以“一条热线”、“两个信访大厅”为平台，畅通群众举报投诉渠道，认真解决群众反映强烈的突出问题，坚决纠正损害群众利益的行为，坚决纠正干部不作为的行为，在全县营造风清气正的良好氛围。

王程清承诺，将围绕“六大纪律”，严肃查处违反政治纪律和政治规矩的

行为。突出纪律审查工作重点，准确把握“四种形态”执纪，始终把纪律挺在最前面。运用好考核细则和责任追究办法，用制度规范权力运行，强化廉政风险防控。深入开展基层党风廉政“四督三查两促进”机制建设工作，重点抓好中层和基层，严肃查处不作为、慢作为、乱作为等“中梗阻”现象，切实解决生冷硬推、执法不公、与民争利、欺压百姓等损害群众利益的突出问题。坚持日常检查和重点抽查相结合，对违反中央“八项规定”精神的人和事，一经发现，坚决查处，并指名道姓、公开曝光。坚持把谈心提醒对象延伸到基层、延伸到村组干部，真正把问题消除在萌芽状态。巩固提升廉政教育基地建设，狠抓警示教育，努力营造风清气正的良好政治生态。

王程清承诺，将围绕“六大纪律”，严肃查处违反政治纪律和政治规矩的

行为。突出纪律审查工作重点，准确把握“四种形态”执纪，始终把纪律挺在最前面。运用好考核细则和责任追究办法，用制度规范权力运行，强化